
1 

 

Rada Miejska w Mrozach 
Sesja - Radni 

Protokół nr XXIV/2026 

XXIV Sesja w dniu 27 marca 2026 r.  

Obrady rozpoczęto 27 marca 2026 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 16:37 tego samego 
dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady Miejskiej w Mrozach. Lista obecności 
radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.  

Obecni: 

1. Mateusz Kazimierski 
2. Radosław Krążała 
3. Tomasz Malesa 

4. Marek Rudka 
5. Anna Rudnik 

6. Waldemar Rutka 
7. Mirosława Sekular 
8. Karol Sęktas 

9. Tadeusz Standziak 
10. Adam Świątek 

11. Teresa Tkaczyk 
12. Rafał Walentek 
13. Jolanta Wągrodzka-Malczewska 

14. Sławomir Włodarek (Nieobecny) 
15. Mariusz Zawadzki 

W Sesji Rady Miejskiej uczestniczyli: 
 
- Pan Dariusz Jaszczuk  - Burmistrz Mrozów 

- Pani Luiza Kowalczyk  - Zastępca Burmistrza 
- Pani Beata Wiącek   - Skarbnik Gminy 
- Pani Magdalena Sulich  - Sekretarz Gminy 

- Pani Kinga Kruk   - Kierownik Referatu Inwestycji,  
  Gospodarki Komunalnej i Gospodarki Gruntami 

- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 
- Pani Agnieszka Kluczek - Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

  w Mrozach 

- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 
- Pan Witold Orcholski - Dyrektor Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji  

  w Mrozach 
- Pani Lidia Walecka - Lipińska - Kierownik Przychodni Lekarskiej PULS w Mrozach, 

  Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania 

  Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania 
  Narkomanii 

- Pan Tomasz Araszkiewicz - Członek Zarządu Mazowieckiego Szpitala  
  Wojewódzkiego w Siedlcach, 

- Pani Ilona Paprocka-Borkowska - Dyrektor Szpitala w Rudce 
- Pani Barbara Trynkiewicz - Pielęgniarka naczelna z Samodzielnego Publicznego 

  Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim  

- Sołtysi Gminy Mrozy 
 

Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2 do protokołu.  
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1. Otwarcie Sesji. 
 
Przewodniczący otworzył XXIV zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach, powitał 

zaproszonych gości. 
 

2. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie Sesji. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz 

z działalności w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 
5. Informacja o działaniu służby zdrowia na terenie Gminy Mrozy.     
6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii.       
7. Informacja o funkcjonowaniu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach.   
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026.   
9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mrozy”.     
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni gruntu  

położonego na działce nr ewid. 722/1 położonej w Jeruzalu przy ul. Szkolnej 8B na czas  
oznaczony dłuższy niż 3 lata.          

11. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 22/2)          

12. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej 
w obrębie Mrozy. (dz. nr 23/2)          

13. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 24/2)          

14. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 30/2)          

15. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 2041/3)          

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej  
położonej w obrębie Gójszcz. (dz. nr 417/16)        

17. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Skruda.  
(dz. nr 560/3)            

18. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Mrozy. (dz. nr 560/4)         

19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  
w miejscowości Mrozy. (dz. nr 2037/4, 2041/3)        

20. Przyjęcie Protokołu Nr XXIII/2026 z dnia 13 lutego 2026 r.  
21. Sprawy różne. 
22. Zamknięcie Sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce coś wnieść do zaproponowanego porządku obrad? 
Zgłoszeń nie było.  
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
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Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz  
z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 
Burmistrz przedstawił informację o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji oraz 
podpisanych zarządzeniach Burmistrza. Zwrócił uwagę na następujące działania w okresie 

międzysesyjnym:  

1. Uchwałą Sejmiku Województwa Mazowieckiego z dnia 24 marca 2026 r. zostały 

zatwierdzone rozstrzygnięcia dotyczące programów wsparcia Mazowsze dla Centrów 

Integracyjnych oraz Mazowsze dla Sołectw. Gmina Mrozy pozyskała dotację  

w wysokości 200 tys. zł na zadanie „Utworzenie lokalnego centrum integracji kulturalnej 

" Dworca" w Mrozach” oraz 45 tys. zł na zadanie „ Budowa oświetlenia 

łączącego  sołectwa Guzew, Rudka, Lubomin” i 15 tys. zł na zadanie ”Budowa Chodnika 

na terenie gminy Mrozy”. 

2. Z dniem 2 marca br. zostały uruchomione 4 linie autobusowe w ramach zbiorowego 

transportu publicznego Gminy Mrozy obsługujące 26 sołectw. Na mocy porozumienia  

z Gminą Kotuń uruchomiona została również linia międzygminna pomiędzy Kotuniem  

i Mrozami.  

Informacja o okresie międzysesyjnym stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności  
w okresie międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym odbyło się jedno wspólne 

posiedzenie komisji Rady, a obradom przewodniczył pan Adam Świętek. Przewodniczący 
odczytał złożoną informację.  

Informacja Przewodniczącego Komisji Budżetu i Edukacji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
 
5. Informacja o działaniu służby zdrowia na terenie Gminy Mrozy.  
 
Przewodniczący poprosił dr Lidię Walecką- Lipińską o przedstawienie informacji  
o działalności Przychodni Lekarskiej PULS w Mrozach.  

Dr Lidia Walecka – Lipińska przedstawiła informację z działalności jej placówki w 2025 r.  

Przewodniczący zapytał, czy radni wyrażają zgodę, by pani doktor omówiła od razu 
sprawozdanie z  realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii? Radni wyrazili zgodę.  

Pani Barbara Trynkiewicz, naczelna pielęgniarka SPZOZ w Mińsku Mazowieckim 
przedstawiła informację o działalności Przychodni w Jeruzalu.  

Przewodniczący podziękował i zapytał, czy ktoś ma pytania dotyczące funkcjonowania 
Przechodni w Jeruzalu? Pytań nie było.   

Pan Tomasz Araszkiewicz odniósł się do złożonego sprawozdania z funkcjonowania 
Szpitala w Rudce w 2025 r. Poprosił Dyrektor tej placówki, panią Ilonę Paprocką – 
Borkowską o odpowiedzi na ewentualnie zadane pytania dotyczące tej placówki. 
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Przewodniczący zapytał o budowę basenu dla pacjentów szpitala. Pani Ilona Paprocka -
Borkowska odpowiedziała, że szpital ma wiele dalekosiężnych planów, a wybudowanie 
basenu byłoby idealne, ale wymaga wielu nakładów finansowych i zaangażowania.  

Sołtys Choszcz Krystyna Gałązka zapytała, jak długo czeka się teraz na stacjonarną 
rehabilitację? Dyrektor Szpitala w Rudce odpowiedziała na zadane pytanie wskazując, że 
pacjenci najbardziej potrzebujący rehabilitacji przyjmowani są w ciągu 14 dni. Następnie 

odniosła się do innych kategorii pacjentów przyjmowanych na rehabilitację w Rudce.     

Radny Adam Świątek zapytał, jak duży jest zasięg działania szpitala w Rudce, skąd są 
pacjenci? Dyrektor Szpitala w Rudce wyjaśniła, że trafiają tu przede wszystkim pacjenci ze 

szpitala w Siedlcach, z Sokołowa Podlaskiego, z Mińska Mazowieckiego, ale również  
z Warszawy. 

Burmistrz poprosił o odniesienie się do najnowszych technik stosowanych w rehabilitacji 
pacjentów w Szpitalu w Rudce. Dyrektor Szpitala w Rudce opowiedziała o nowym 

urządzeniu terapeutycznym do terapii mózgu, który dostępny jest wyłącznie w Rudce,  
a także do bieżni podciśnieniowej oraz sprzętów sprzyjających rehabilitacji kręgosłupa. 

Radna Mirosława Sekular zapytała, czy konieczne jest posiadanie skierowania na 
rehabilitację? Dyrektor Szpitala odpowiedziała, że tak. Odniosła się również do możliwości 
rehabilitacji komercyjnej.         

Sołtys Choszcz Krystyna Gałązka zapytała ilu pacjentów skorzystało z tych nowych 
urządzeń? Dyrektor Szpitala w Rudce odpowiedziała, że sprzęt do terapii mózgu jest  
w trakcie kwalifikacji, a ze sprzętu do terapii kręgosłupa skorzystało już kilkudziesięciu 
pacjentów.  

Dyrektor GOSiR zapytał o ofertę rehabilitacyjną dedykowaną dla sportowców. Dyrektor 
Szpitala w Rudce opowiedziała o kriokomorze, dzięki której proces regeneracji jest bardzo 
silny. Dodała, że 1 taki zabieg kosztuje 45 zł, a zaleca się zastosowanie 10 zabiegów.  

Przewodniczący podziękował za omówione sprawozdania, poprosił Burmistrza  
o podsumowanie przedstawionych informacji.  

Burmistrz zaakcentował, że z perspektywy kilku lat widoczna jest znacząca poprawa  
w zakresie działalności służby zdrowia na terenie gminy. Podkreślił, że udało się 

ustabilizować kwestię Ośrodka Zdrowia w Jeruzalu, udało się go wyremontować, a także 
zawrzeć porozumienie na jego obsługę.  

Burmistrz odniósł się również do dużej rotacji lekarzy w Przychodni Lekarskiej PULS oraz 
widocznego rozwoju Szpitala w Rudce. 

Burmistrz podziękował za współpracę w zakresie prowadzenia służby zdrowia na terenie 
Gminy Mrozy.   

Informacje o działalności służby zdrowia na terenie Gminy Mrozy stanowią zał. nr 5 do 
protokołu.  

Przewodniczący przypomniał o szeregu spektakli i koncertów odbywających się na terenie 
Ośrodka Kompleksowej Rehabilitacji w Rudce.  
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6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii. 
 

Przewodnicząca GKRPAiPN odniosła się do przedłożonego Radnym sprawozdania, 
zwróciła przede wszystkim uwagę na wydatki poniesione ze środków komisji.  

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 r. stanowi zał. nr 6 do protokołu.  
 

7. Informacja o funkcjonowaniu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach. 
 
Informację o funkcjonowaniu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach 

przedstawiła dyrektor Agnieszka Kluczek. 

Informacja o funkcjonowaniu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach stanowi 
zał. nr 7 do protokołu. 

 
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
 

Skarbnik Gminy przedstawiła wprowadzane w budżecie Gminy Mrozy na rok 2026 zmiany. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do uchwały? Pytań nie było.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXIV/226/2026 stanowi zał. nr 8 do protokołu.  
 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mrozy”.  
 

Burmistrz przypomniał, że program jest przyjmowany corocznie. Zauważył, że w tym roku 
dużo działo się w kwestii zwierząt w naszej gminie, przypomniał o ogromnym hejcie wobec 

całej gminy i odniósł się do sytuacji, która miała miejsce w Kuflewie. 

Burmistrz poinformował, że program został pozytywnie zaopiniowany, a także poddany 
konsultacjom społecznym. Dodał, że w ramach konsultacji społecznych nie wpłynęły żadne 

uwagi.  

Burmistrz podkreślił, że niepokojące są wzrastające koszty programu, a zaplanowana   
w programie kwota z pewnością będzie niewystarczająca.  

Przewodniczący podziękował za omówienie uchwały i zapytał, czy są do niej pytania? 

Pytań nie było.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mrozy”. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 
Uchwała Nr XXIV/227/2026  stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni 
gruntu położonego na działce nr ewid. 722/1 położonej w Jeruzalu przy ul. Szkolnej 8B 
na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata.  
 

Przewodniczący odczytał sentencję uchwały.  

Burmistrz wyjaśnił, że uchwała dotyczy przedłużenia umowy pod paczkomat Inpost  
w Jeruzalu. Burmistrz odniósł się do zauważalnego ostatnio licznego ustawiania 

paczkomatów, które nie wymagają żadnych pozwoleń ani uzgodnień.  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do uchwały? Pytań nie było.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni gruntu 
położonego na działce nr ewid. 722/1 położonej w Jeruzalu przy ul. Szkolnej 8B na czas 

oznaczony dłuższy niż 3 lata.   
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXIV/228/2026 stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
 
11. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Mrozy. (dz. nr 22/2)  
 

Przewodniczący odczytał sentencję uchwały.  

Burmistrz wskazał położenie wpisanej w uchwale nieruchomości. Następnie odniósł się do 
potrzeby podjęcia uchwały.  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do uchwały? Pytań nie było.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  

w obrębie Mrozy. (dz. nr 22/2)   
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 
Uchwała Nr XXIV/229/2026 stanowi zał. nr 11 do protokołu.  
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12. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Mrozy. (dz. nr 23/2)  
 

Przewodniczący odczytał sentencję uchwały i podał powierzchnię działki wpisanej  
w uchwale. 

Burmistrz zaakcentował, że w tej uchwale kontynuowana jest tematyka z uchwały 

poprzedniej.   

Przewodniczący zapytał, czy są pytana do uchwały? Pytań nie było.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 23/2)  

 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/230/2026 stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

 
13. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Mrozy. (dz. nr 24/2)  
 
Przewodniczący wyjaśnił, że procedowana uchwała dotyczy tej samej tematyki, co uchwały 

przed chwilą przyjęte.  

Pytań do uchwały nie było. 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  
w obrębie Mrozy. (dz. nr 24/2)  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/231/2026 stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 
14. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Mrozy. (dz. nr 30/2) 
 
Przewodniczący odczytał sentencję uchwały, po czym poddał pod głosowanie jej przyjęcie.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  

w obrębie Mrozy. (dz. nr 30/2) 
Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 
Uchwała Nr XXIV/232/2026 stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

 
15. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Mrozy. (dz. nr 2041/3)  
 
Burmistrz wskazał położenie nieruchomości i wyjaśnił, że jest to nowa ulica, wzdłuż której 

zostały sprzedane nieruchomości i będą prowadzone budowy domów.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej  

w obrębie Mrozy. (dz. nr 2041/3)   
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/233/2026 stanowi zał. nr 15 do protokołu.  

 
16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
położonej w obrębie Gójszcz. (dz. nr 417/16)  
 
Przewodniczący odczytał zapisy uchwały. 

Burmistrz wskazał położenie nieruchomości i dodał, że jej nabycie będzie odpłatne. 
Wyjaśnił, że nabycie tej nieruchomości umożliwi porządkowanie przestrzeni publicznej.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w obrębie Gójszcz. (dz. nr 417/6)   

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/234/2026 stanowi zał. nr 16 do protokołu.  
 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 
Skruda. (dz. nr 560/3)  
 
Burmistrz omówił sytuację związaną z procedowaną uchwałą oraz uchwałą następną.  
Podkreślił, że zbycie  nieruchomości w zaproponowany sposób umożliwi dojazd do 

nieruchomości przyległych. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w obrębie Skruda. 
(dz. nr 560/3)  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/235/2026 stanowi zał. nr 17 do protokołu.  
 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Mrozy. (dz. nr 560/4) 
 
W związku z wcześniejszym omówieniem uchwały, Przewodniczący poddał pod głosowanie 

jej przyjęcie.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości stanowiącej 
własność Gminy Mrozy. (dz. nr 560/4) 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXIV/236/2026 stanowi zał. nr 18 do protokołu.  
 

19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  
w miejscowości Mrozy. (dz. nr 2037/4, 2041/3)  
 

Burmistrz wyjaśnił, że jest to droga, którą przyjęto jako darowiznę jedną z poprzednich 
uchwał. Poinformował, że propozycję nazwy ulicy podali właściciele działek przyległych do 

tej drogi.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości 
Mrozy. (dz. nr 2037/4, 2041/3)  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXIV/237/2026 stanowi zał. nr 19 do protokołu. 
 

20. Przyjęcie Protokołu Nr XXIII/2026 z dnia 13 lutego 2026 r. 
 

Przewodniczący zaznaczył, że nie zgłoszono uwag do treści protokołu, po czym poddał pod 
głosowanie jego przyjęcie.   
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Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Protokołu Nr XXIII/2026 z dnia 13 lutego 2026 r. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

21. Sprawy różne. 
 
Przewodniczący przedstawił pisma, które wpłynęły do Biura Rady w okresie 

międzysesyjnym, w tym dotyczące m.in.:  powołania Młodzieżowej Rady Gminy, 
wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska dotyczącego rolnictwa, zmiany cennika biletów 

kursu P13 zorganizowanego przez Powiatowo-gminny związek transportu publicznego 
powiatu  mińskiego, dofinansowania zakupu karetki dla SPZOZ w Mińsku Mazowieckim. 

Rada wraz z Burmistrzem przedyskutowała poruszone w pismach kwestie.  

Ponadto w sprawach różnych radni oraz sołtysi poruszyli tematy dotyczące m.in.: wiaty 
przystankowej w sołectwie Lubomin, porządkowania dróg gminnych oraz wycinki drzew.  

 22. Zamknięcie Sesji. 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXIV 
zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach. 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Mrozach 

 
Przygotował(a): Agnieszka Bielska  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

Transmisja z sesji dostępna jest na stronie: http://mrozy.esesja.pl    
 

http://mrozy.esesja.pl/

